

《长津湖》9月30日上映

徐克:亲身体会战争与寒冷才能拍好这部电影

将于9月30日上映的《长津湖》，近日首场放映后口碑非常不错，观众盛赞影片“这是战争史诗！有血有肉地还原了抗美援朝的真实战场！”究竟影片是如何拍出来的，片方最近发布了特辑，展现了导演之一徐克亲力亲为、精益求精的创作精神。为了“让观众去体验战争的真实感”，徐克导演和演员们一起在雪地摸爬滚打，共同感受真实和寒冷，他表示：“只有让自己真正‘参与’到这场战争里，才能明白这场仗为什么要打。”

71年前，无数中华儿女远赴战场，为国而战，他们用牺牲和奉献换来山河无恙，现在，电影《长津湖》讲述了那段波澜壮阔的历史，刻画了英勇的七连志愿军战士，以此致敬伟大的英雄先辈，致敬伟大的胜利。在徐克导演的《长津湖》片场，宛如资料库，严谨细致程度令人敬佩。连不同等级冻伤在不同身体部位，分别是什么表现，都有答案。曾成功执导过《智取威虎山》的徐克导演，在影片筹备时了解和翻阅大量的历史资料，用他的话来说：“这是一个很重大的考验。”因此，除了亲自速写白描、勾勒线条，徐克导演还在化妆、道具、声效、配音上亲力亲为。

为了达成最佳的效果，所有导演徐克“不满意”的都必须再来一次，偶尔“现场发飙”只求力争完美。徐克表示：“我们剧组的所有人，都对这个故事、这部电影负有很大的责任，负有相当认真的态度，因此，我对大家的要求是，电影每一个小节、每一个分段、每一个场、每一个结构，发现有问题就要修改。”

炸药高于常规用量数倍、雪片从演员脸前划过、直接抓起雪放进嘴里……演员们面临着“最猛、最冷的戏”，在表演过程中与风雪作挑战。朱亚文表示：“导演希望每一帧画面里出现的状态都能够真实动人。”拍摄中，徐克导演和演员们并肩奋战共同进退，感受战场的状态！他在雪地摸爬滚打，“跟演员在一起，跟拍摄组在一起，让自己进入那个世界里面，多点了解和体验”。徐克表示：“作为导演，只有很多的感受才能拍出一部好电影，所以要亲身去体会战争跟寒冷，在困难的条件下去做这个事情。”

据金羊网



《长津湖》海报



吴京饰演连长伍千里



易烊千玺饰演战士伍万里

12月24日上映

徐峥联手90后女导演讲述《爱情神话》

由监制徐峥联手90后女性新人导演、编剧邵艺辉，徐峥、马伊琍、吴越、倪虹洁、周野芒领衔主演的电影《爱情神话》正式定档于12月24日全国公映。影片发布首款“伊的话”版定档预告，上海爷叔老白（徐峥饰）趣味解读绅士的定义，不料被小女孩的童言稚语轻松秒杀，幽默轻快的气氛不禁让人会心一笑。

电影《爱情神话》曾于2020年FIRST青年电影展创投电影计划中一举拿下两项大奖。

新作中，徐峥一改往日形象，演绎一位普通的都市爷叔。谈及为何出演这部新作，徐峥表示：“我觉得很少能够碰到一个戏，具有这么真实的生活质感。”

在年末喧闹的气氛中，徐峥携手众多海派演员共同打造一幅多彩的都市生活图景。预告片中，马伊琍、吴越、倪虹洁虽然惊鸿一瞥，但现代都市女人的精致与风情已被生动地描摹出来。随着影片官宣定档，片方也同步透露更多信息，定档发布的6张剧照中，分别诠释了爱情、婚姻、友谊。徐峥和吴越的剧照配文是：“婚姻，忽视远比欺骗更消耗她。”马伊琍与倪虹洁的剧照配文则是：“惊喜，圆桌不仅可以谈判，还可以互相欣赏。”

黄渤贾玲首合作《穿过寒冬拥抱你》



由薛晓路执导，黄渤、贾玲领衔主演，朱一龙、徐帆、高亚麟、吴彦姝、许绍雄主演的《穿过寒冬拥抱你》发布定档预告及定档海报，宣布将于12月24日全国上映。擅长情感刻画的薛晓路，这回把视角拉回到武汉封城的凛冽寒冬，电影讲述了几对普通武汉市民疫情下的爱情故事——面对突如其来的疫情，他们积极乐观、彼此支持，真实又温暖。

作为年度情感大片，电影《穿过寒冬拥抱你》定档预告展现疫情背景的同时却不见悲恸和眼泪，首度合作的黄渤、贾玲领衔一众实力派演员用笑面对疫情，用爱化解阴霾。他们在疫情之下默默坚守，让大家看到武汉这座英雄城市的人情味儿。

该片是贾玲继《你好，李焕英》后的首部作品。首度合作的黄渤、贾玲以最擅长的市井小人物形象，诠释抗疫期间千千万万个挺身而出的志愿者们。黄渤戴着简易的口罩运送客人，贾玲送出的不仅是一份虾爆鳝面，更是给被疫情摁下暂停键的人送去了希望。徐帆、高亚麟、吴彦姝、许绍雄则演绎了两对武汉城中的伴侣，他们互相陪伴，用真挚的爱抵御疫情的“严寒”。据中新网

10月22日上映

彭于晏马思纯《第一炉香》虽迟但到

电影《第一炉香》官方微博宣布，影片定档10月22日。

《第一炉香》于2020年9月8日在威尼斯电影节举行世界首映。同年10月3日，该片在全国院线国产影片推介会上宣布将于2021年上映。今年4月，影片曾发海报表示“夏天见”，宣布定档暑期，可随后杳无音信。此次的定档微博配文：“有人自欺欺人，有人精于算计，有人若有所思，有人痴迷不愿醒，有人用尽全力，只为证明，爱不问结果。10月22日，为世间所有爱情，找一个纪念日，找一首告别诗。”

《第一炉香》由马思纯、俞飞鸿、彭于晏、张钧甯、范伟、梁洛施、张佳宁、秦

沛、白冰等出演，幕后更有华语电影巅峰制作团队：著名作家王安忆担任编剧，杜可风任摄影指导，和田惠美任服装及造型设计，赵海担任美术指导，录音指导杜笃之，剪辑指导邝志良。

影片改编自张爱玲同名小说：上海女学生葛薇龙（马思纯饰）求学香港，投靠姑母梁太太（俞飞鸿饰），被梁太太利用，当作诱饵来吸引男人，葛薇龙渐渐沉迷在纸醉金迷中，后来被花花公子乔琪乔（彭于晏饰）吸引，为了继续过声色犬马的上流社会生活，不惜出卖自己的灵魂，费尽心机嫁给了乔琪乔，最终沦为姑母梁太太和乔琪乔敛财的工具。

据金羊网

